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Hans Peter Doskozi
Landeshauptmann

/ ‘

Land Burgenland

Herr Landtagsprasident
Robert Hergovich
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, am 8. November 2024

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas, BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage
vom 26. September 2024, Zahl 22 — 1935, betreffend ,Ausgaben fur Reisen” beantworte ich
schriftlich wie folgt:

1. Welche Kosten sind dem Land Burgenland fiir [hre Reisetatigkeit auRerhalb des
Burgenlandes fur die Jahre 2020 bis 2024 bis dato entstanden, aufgelistet nach
Anlass, Reiseziel, Transportkosten, Nachtigungskosten, Verpflegungskosten und
sonstigen Spesen?

2. Welche Kosten sind dem Land Burgenland fir die Reisetatigkeit der Mitarbeiterinnen
und Mitarbeiter lhres Regierungsburos aulierhalb des Burgenlandes fir die Jahre
2020 bis 2024 bis dato entstanden, aufgelistet nach Anlass, Reiseziel,
Transportkosten, Nachtigungskosten, Verpflegungskosten und sonstigen Spesen?

3. Wurden Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato bei lhrer Reisetatigkeit von weiteren
Personen — aufderhalb Ihres Regierungsbiiros — begleitet?

a. Wenn ja, bei welchen konkreten Reisen?

b. Wenn ja, von wem wurden Sie begleitet?

c. Wenn ja, zu welchem Zweck wurden Sie von diesen Personen begleitet?

d. Wenn ja, welche Reisekosten sind dem Land Burgenland dadurch entstanden?

4. Welche Kosten sind fiir Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato flir etwaige
Flugtickets flr Inlandsreisen entstanden, aufgelistet nach Anzahl und
Gesamtausgaben flr Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben fiir
Business-Tickets?

5. Welche Kosten sind flr Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato fiir etwaige
Flugtickets fir Auslandsreisen entstanden, aufgelistet nach Anzahl und
Gesamtausgaben flr Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben fir
Business-Tickets?



6. Welche Kosten sind in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato flir etwaige Flugtickets fur
Inlandsreisen von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern Ihres Regierungsbliros
entstanden, aufgelistet nach Anzahl und Gesamtausgaben fur Economy-Tickets
sowie Anzahl und Gesamtausgaben fiir Business-Tickets?

7. Welche Kosten sind in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato f{ir etwaige Flugtickets flr
Auslandsreisen von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 'hres Regierungsbiiros
entstanden, aufgelistet nach Anzahl und Gesamtausgaben fur Economy-Tickets
sowie Anzahl und Gesamtausgaben fur Business-Tickets?

Zu den Fragen 1 bis 7:

Da teilweise mehrere Mitglieder der Landesregierung an Delegationsreisen teilnahmen,
werden die schriftlichen Anfragen 22 - 1935 und 22 - 1936 gemeinsam beantwortet.

Was bisherige schriftliche Anfragen zu Reisen betrifft, darf ich auf die Beantwortungen der
Anfragen 22 - 1596 und 22 - 1801 verweisen. Dariiber hinaus fanden 2020 bis 2024 16
Reisen in die Ukraine, den Vatikan, nach Bulgarien, Ungarn, Polen, Deutschiand Beigien,
sowie innerhalb Osterreichs statt. Die durchschnittlichen Kosten pro Reise betrugen €
3.582,70. Darin enthalten sind samtliche Transportkosten, Nachtigungskosten,
Verpflegungskosten, sonstige Spesen sowie die Reisekosten von Mitarbeiterinnen und
Mitarbeitern. Es fanden keine Inlandsfliige statt.

Mit freundlichen GrifRen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil
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